

热点

随着出游人流减少,各大航空公司、酒店、地接等费用纷纷下调,全球“游价”降低,旅游市场迎来秋冬交替的传统淡季,即日起至11月下旬是出境游最“抵”时段。

# 11月,出境游最抵时段来了!

■新快报记者 毛静

## “双旦”节庆带动“清年假”族

记者从市内旅游机构了解到,目前大多数出境游线路均出现数百元至数千元不等的降价趋势。其中,降幅较大的板块包括欧洲、澳大利亚、东南亚、美国、迪拜等线路产品。气候适宜、高性价比的出境旅游黄金季,吸引长者群体在初冬体验俄罗斯浪漫冬日,享受西班牙、葡萄牙暖意美食,抑或在澳大利亚新西兰体验南半球的春色。

进入12月以后,“清年假”成为不少白领的关键词。在“双旦”气氛渲染下,这段时间出游的白领更看重行程中感受各种节日氛围的体验式玩法,务求最大限度地感受冬游带来的魅

力。基于白领群体追求“更高的自由度”“玩法新奇”“私密性”“轻奢感”的出游需求,记者从广之旅了解到,该社今年推出了多款节日限定的慢享、深度旅游产品,涵盖欧美多个热门旅游目的地。

## “她经济”或将掀起购物游新浪潮

11月下旬开始,欧美国家纷纷开展年底购物打折季,“她经济”迅速崛起,女性闺蜜结伴同游,成为了此段时间出游的又一主要群体。据介绍,该群体具有两大特点:一是以25到45岁为主的女性,她们大部分旅游经验丰富,节日出游更偏好个性化、主题化;

二是经济实力和消费水平比较高,出境扫货是她们冬游的主要诉求之一,因此更希望有“自由搭配”的行程元素,而日本、英国、法国、西班牙、意大利以及美国等国家是她们最青睐的购物目的地。

因此,市内多家旅行社也相应推出了多款“冬游+购物”的慢享、自由行旅游产品,在年底的购物打折扣狂欢季,让游客在热门购物目的地有不少于一整天的自由活动时间;同时,专业的旅游管家会为游客提供最独特的旅游玩法,让游客如当地人一样享受生活吃喝玩乐,更深度地感受“旅游+购物”的乐趣。



圈子

## 2019 英德红茶文化节开幕



“第十五届中国茶业经济年会暨2019中国英德红茶文化节”日前在清远英德市举行。年会以“品牌引领 乡村振兴 英德红茶 香飘世界”为主题,在开幕式上暨2019中国茶业品牌盛典上,英德市被国际茶委会授予“世界高香红茶”牌匾,现场发布了中国茶业品牌榜,并发布了2020年度流行趋势。

此外,本次年会还包括了首届国际红茶品牌发展论坛、英德市可可茶产品发布、CTMA茶客俱乐部大茶客沙龙等活动,参会嘉宾亦前往英德特色景区、生态茶园、近现代英德茶叶历史文化展示地等参观考察,感受英德茶叶历史文化和现代化气息。近年来,英德茶产业发展迅速,产业规模不断壮大,产业链条日益完善,红茶成了富民兴村的重要产业,走出一条依托“红茶发展、助农脱贫”的“英德模式”。同时,英德红茶品牌影响力进一步扩大,2019年英德红茶品牌价值达到23.63亿元,在全国红茶类品牌中名列前茅。

## 印尼旅游部携手广之旅推十大目的地



印度尼西亚共和国旅游部(MOT)CQ大中华区国际旅游营销司与广之旅于10月26日在广州联合举办路演活动,面向市民推广印尼十大品牌旅游目的地。记者现场了解到,此次推出的10个重点品牌旅游目的地十分丰富,既有游客较为熟悉的巴厘岛、雅加达等著名景点,也出现了万隆、廖内群岛、约格洛马斯马尔、珊瑚奇观、棉兰、马卡萨、龙目岛和东爪哇外南梦等各具特色的旅游目的地。

此外,印尼旅游部还确定了5个超级优先旅游目的地的开发。近年来,旅游业已成为印尼的发展重点之一,无障碍设施等相关工程正在建设中。据广之旅介绍,广州前往印尼直飞航班仅需5至6个小时,而当地消费水平也不算太高。因此,对于首批前往新推旅游目的地的游客而言,此次旅行将能以较低价格品尝小众目的地“头啖汤”的同时,享受较高的出行体验。

玩点

## 广州融创乐园 开放式经营,免费入园!

10月25日,广州融创乐园正式在国内一线城市主题乐园中第一个启动“开放式经营”,来自广州及周边城市的数万市民体验免费入园“头啖汤”,畅享南越古文化与岭南风情相融合的文旅盛宴。与此同时,由花都区文化广电旅游体育局主办的“花漾花都之畅游金秋”系列活动也正式启动,广州融创乐园被授予“夜游”线路首发团。融创中国文旅集团总裁助理兼广州文旅城主题娱乐管理公司总经理魏斌表示,广州融创乐园开放式经营后将举行荧光亲子夜跑、创意趣味市集等精彩夜游活动,将持续探索夜间经济的发展模式,通过文化、旅游与科技的融合,打造花都地标性夜生活集聚区。

“开放式经营”实施后,游客无需购买大门票即可免费入园。目前乐园有单项票、组合票和通票等选择,满足不同人群的游玩需求,其中单项设备价格最低10元起,上至50元;组合票打包多

项设备;通票畅玩乐园设备。

此外,广州融创体育世界也在近日宣布,将于12月22日正式开业投入运营。据介绍,广州融创体育世界占地1.86万平方米,设有活力体验、激情赛道、功夫学堂、冒险岛和运动嘉年华5大区域,拥有23项劲爆好玩的体育项目,包括射箭馆、电子气步枪、儿童驾校、跑酷、攀岩等项目,融合竞技、休闲、亲子等诸多元素。

其中“疯狂卡丁”采用立体型赛道,由法拉利乐园卡丁学院主导设计,车辆选用造价超过二十万元的法国原装进口电动无燃油赛车,并实行智能化控制,让游客能在更环保、更安全的前提下体验专业卡丁车赛的刺激和F1方程式赛车般的极限体验。同时,广州融创体育世界也将实行分票制经营模式,23个项目中,价格最低为5元,最高为“疯狂卡丁”项目,售价150元。同时,考虑家庭和团队的游玩需求,也将推出组合票和游乐卡等票种。



## 瑶族盘王节 带你感受最炫民族风



11月16日—17日,2019年瑶族盘王节暨“盘王赐福·耍歌堂”特别活动将在连南千年瑶寨景区举行,届时瑶族同胞将盛装打扮,缤纷多彩的瑶族“非遗”也将亮相,包括瑶族耍歌堂、瑶族婚俗、瑶族长鼓舞、瑶族银饰等,为游客带来一场丰盛的文化艺术盛宴。据悉,盘王节是瑶族人民纪念其始祖盘王的盛大节日,迄今已有1700多年历史,承载了瑶族的历史变迁、风

情习俗、宗教信仰、图腾崇拜和智慧情感等。按照活动流程,游客在当天不同时间点能得到不同的体验,如10:00—12:00是耍歌堂,可体验盘王庙祭祀祈福仪式、过九州巡游、瑶族长鼓舞等;下午有瑶族风情歌舞表演,火把大巡游19:00—19:30、歌舞篝火晚会19:30—20:30,有瑶族婚俗体验、原生态竹竿舞、瑶族绝技绝活:喷火、烈火烧身等。